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YBaxaemnbii Aptyp! [I719 yTOUHEHUS [UarHo3a U OlpefesieHus AajibHeulel TakTuku Bam
HeoOX0oOuMO TIIaTeabHO 00C/IeoBaThCs MOA KOHTPOJIEM YPOJIoTa: Ha YPOTreHUTATbHYI0 UHPEKITUIO -
XJTAMHUIUY, TPUXOMOHA[IbI, TapAHePe Ik, MUKOIIJIa3Mbl, KaHOU/IE, Ypearaa3Mbl; CIaTh OO aHAIA3
MOYH, TI0CEB CEKPeTa IPOCTATHl Ha (JIOPY U YYBCTBUTEILHOCTh K aHTUOMOTHUKAM, CEKPET IIPOCTATHI,
Y3U (modek, MOYEBOT0 IIY3BIPS C OIPEefeIeHneM KOIMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYH, IPECTaTeIbHOU
JKese3bl, OPraHOB MOIIOHKH). [Tociie 9TOr0 MOXKHO OYIET PELIUTD - €CTh ATOJIOTHS UJIU HET,
Ha3HAYUTL JiedueHue (ecnu HeobxoguMo). Yoaun!



